VM 3aKA0UACMCA HE MOABKO 6
3HAHUU, HO U 8 YMEHUU
npuAdzams 3HaAHUe HA OeAe.

Apucmomerw



KanbKy/asiljuOHHAasA KapTouKa casiata « CTO/ITMYHBIN.

HaunmeHoBaHue

Kypuia
KapTodens
Orypupl co/ieHble
Casnar

Kpabsr

HAuna

MarioHes

Ob6mas CTOUMOCTh
CBIpbEBOT0 Habopa
Hauenka 56%, Tr.K.

[lena mnpoaaxku Omrofa,
TT.KT.

Brixosn opgHoro 6mrosa B
rOTOBOM BUJE, T

Ha ogny
TOPLIUIO, T

152

27

25

14

6

3/8 1T.
45

[lena, Tr.Kr.

600
130
350
700
500
200 (mec.)
200

CyMMa, TI.KT.

9120
351
875
980
300
750
900

13276
7435

767

150

O/lHa MopLHUA casara, 1.e. 150 rpamMm Oyaer crours 115 TeHre.




TexXHHUKO — TEXHOJIOTHYeCKasi KapTa
HA CAJIaT — KOKTelJb pblOHbIN «HexHoCThY

Peuentypa Ha Canar — kokTeinb peiOHbIN « HeKHOCTBY

HaunMeHOBaHUE CBIPBS U IPOAYKTOB

Pacxoa CeIpbst HA OOHY MOP

bpyTTo. Ip. Herro,

Cynaxk (pune)

3 40

[ pulOb1 OCIIBIC CBEIKHE

33 20

OrypIisl CBEKHE

23,3 23

Coyc MalOHE3 C XPEHOM

30 30

Maiiounes

24,6

XpeH (KOPEHB)

9,4 6

Ilepen craakuii MAapUHOBAHHBIN

10 5

JINMOH

9,9

MaciauHbI

4,6

ITeTpymka 3€J1€Hb

)

Beixox




lIppumenenue nporpamMmmel
INCKTpOoHHAs Tabnauia Excel B
npogpeccun «Ilosap, KoHIUTEP»

“ é hpas e " Ay ®"ug» = W -y h: o g = 7 & 3 ol 4 #




|
Kak
NPUMEHAT
b?

I1nsa yero

2
YT0 3TO* HYXKHa?




Tect
1.IIporpamma Excel ucmosib3yercs
ISt ..
A) Co3maHus TEKCTOBBIX JTOKYMEHTOB
b)) Co3manus 3ISKTPOHHbBIX Ta0IHUI]

B) Co3nanus rpadpuyecKux
M300paKCHU I
Bce BapuaHThI BEPHBI




2.OCHOBHBIM dJjdeMeHTOM DT
ABJISICTCSH:

A) ssuerKa
b) cTpoka
B) cTonben

') Tabmma




3. B OT Heab3d yl1aIUTh:
A) cronoen

R b) cTpoky
. B) nmsa sueriku




4. C KaKoro CHMBOJIa HAYUHACTCH
¢popmyaa B Excel?

A) «=»

b) «+»

B)ITpobGen

[')Bce paBHO ¢ Kakoro




5. Uma auenkn 9T
obpa3syeTcH

A) Y13 nmeHu ctonobua u
CTPOKWN

'B) V3 umeHun cTpokn

B) 13 umeHn cton6bua
[') FMpon3BoribHbIM 06pa3om




6. B siyeuKy 3JIEKTPOHHOM
Ta0JaMIbI HEJb3S BBECTH
A) Tekct

b) ©opmyny

B) UnnrocTpanuro

[') Yucio




7. UTo ABJSAETCHS OCHOBOU NJIAl
MOCTPOEHUSA AUArPAMMBI ?

A) ®aiin kauru Excel
b) I'paduueckoe n300paKeHUE

B) TekcToBOE OIMCaHUE JaHHBIX
') Tabauiia JaHHBIX




IlpaBuJIbHBIC OTBETHI

Howmep Borpoca

BepHblii oTBET

KoJ1- BO
NMPABWJIbHBIX
OTBETOB

7




YCTHBI ONPOC:

*UT0 OTpakaeT KAIbKYJISIIMOHHASA KapTa U TI¢ €€ UCIIOIb3YIOT?

*YT0 Takoe TEXHOIOTUYECKAS KapTa? f

*C IIOMONIBIO KAKOM MTPOrpaMMBI, H3y4aeMoil Ha HH(QOPMAaTHKE, MOKHO COKPATUTh
BPEMS HA PEIICHUE 3TOM 3a1a4u !

*Kak 3arpy3uth nporpammy Excel?

*Kakue TUIbl JaHHBIX UCIIOJb3YIOTCS B TaOIuIIax?

*Kak 3anucars hpopmyiy?

*Uem omimnuarorcd taomuna 8 WORD ot EXCEL?

] lepeuncaure BO3MOKHOCTH DT,




IlpakTnyeckas padora
HAa KOMHObIOTEpax Ho
Opuragam.




3a4aHunA.

3agaHue Ne1. HabpaTtb Tabnuuy
«TEXHONOrn4yeckasa Kapta» u paccumtaTtb
MeHr obena Ha 50 n 100 yenoBek,
NCNONb3YA MHCTPYKUWUOHHBbIE KapThbl.

3agaHue Ne2. HabpaTtb Tabnuuy
«KanbKynaunoHHasa KapTa» U paccuntaTb

CTOMMOCTb CbIpba ANA OAHOW NOPLUMN.




|
Kak
NPUMEHAT
b?

I1nsa yero

2
YT0 3TO* HYXKHa?




wMamHee Baﬂi}iﬂe/

1. IIponymMaiiTe CTpyKTYypy U CO3AalTE TAOIUILY JIJIsl PELICHUS
cnenyrouiey 3anaun: M3 oqHoro rpaMma yrieBoI0B YENOBEK MOIYyYaeT
4,1 KKaj, U3 OJHOTO rpaMMa XHUPOB — 9,3 KKaj, U3 OHOIO rpaMMa
O0enmkoB — 4,2 KKail.
[Topuus Oopiia co CBeXeu KamyCcTor Coep>KuT 3,6 T OEnKoB, 12 T P
KUPOB U 24 T yIIIEBOHOB. <
[Hopuwus rymsimra — 24,3 r 0enkoB, 24 1 )KUpoB, 7 T YIJIEBOJOB. N
[Topuus kaprodens ¢ Maciom — 2,7 T 0€JIKOB, 7 T )KUPOB U 39 T BN
YIJICBOJIOB.
[Topius koMnora u3 cBexux GpykroB conepkut 0,4 T 6enkoB, 36 T
YIJIEBOJIOB, HE COAEPHKHUT KUPOB. CKOJIBKO SHEPTUHU BBI TTOJTYUNTE .

1) 3 kaxkaoro Omroaa
2) u3 Bcero ooena?










